
 

 
 

Terronská 873/3  IČ: 04658639  www.metronome.cz 
Praha 6   DIČ: CZ04658639 info@metronome.cz 
160 00       

 

Alanis Morissette zazáří na Metronome Prague 2025 

Praha, 21. 10. 2024 – Thank U, Ironic, You Oughta Know a další megahity zazní v červnu na Výstavišti 
Praha v live podání Alanis Morissette!  Kanadská královna alt-rocku, kterým v 90. letech rozvířila 
hudební scénu a stala se idolem přicházející generace hudebnic a hudebníků, se do Prahy vrátí po 17 
letech.  Na 8. ročník  festivalu Metronome přiveze show plnou energie, života a legendárních songů. 
Předprodej vstupenek startuje v pátek 25. 10. 2024 v 9:00 na webu www.metronome.cz 

„Alanis Morissette je světová hvězda, která svými písněmi zásadně ovlivnila celou jednu generaci 
posluchačů i muzikantů. Její živá vystoupení jsou mimořádný zážitek, svědčí o tom i skvělé recenze a ohlasy 
fanoušků po její letošní tour v USA. V Praze vystoupí po dlouhých 17 letech a s celým týmem Metronome 
máme obrovskou radost, že to bude právě u nás," říká David Gaydečka, ředitel Metronome Prague. 

Zpěvačka, skladatelka, textařka a producentka Alanis Morissette je jednou z nejvlivnějších osobností 
současné hudební scény. Ikonická bohyně a ironická rebelka má na kontě (kromě mnoha jiných ocenění) 7 
cen Grammy a 75 milionů prodaných desek. Na hvězdnou dráhu ji vystřelilo rockově pojaté album Jagged 
Little Pill, kterým v roce 1995 debutovala na mezinárodní scéně a kterého se prodalo neuvěřitelných 33 
milionů kusů.  Hluboce expresivní hudbu a nezaměnitelný hlas Alanis Morissette už téměř 30 let milují 
fanoušci po celém světě, včetně těch českých. 

V České republice Alanis Morissette dosud koncertovala jen třikrát. Poprvé v roce 1999 na pražském 
festivalu E.T. Jam, pak v srpnu 2008 v Kongresovém centru Praha a zatím naposledy v roce 2012 na Colours 
of Ostrava. Její vystoupení, které do Prahy přiváží Metronome Prague společně s Live Nation, bude tedy 
opravdovou událostí, kterou si nenechte ujít! 

Metronome Prague 2025 se koná 19. až 21. června. Pořadatel vyslyšel poptávku návštěvníků městských 
festivalů po jednodenních vstupenkách, a právě s nimi vstupuje Metronome Prague do předprodeje.  Ten 
oficiálně startuje v pátek 25. 10. 2024 v 9:00 na webu www.metronome.cz  

 

O METRONOME PRAGUE  
METRONOME PRAGUE je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. 
Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých vystoupeních, 
ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food marketů a dalších 
zážitků. Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – Výstaviště Praha a kouzlo 
prvních letních dnů. Více o Metronome Prague najdete na www.metronome.cz.  
 
Mediální servis:  
2media.cz, s.r.o. 
Michaela Fialová Rozšafná 
michaela@2media.cz, tel.: 736 182 981 
www.2media.cz 
www.facebook.com/2media.cz 
www.instagram.com/2mediac
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